



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА СЈЕНИЦА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Број: 09-031-1680/23
Датум : 13.12.2023.године
С Ј Е Н И Ц А

На основу члана 4.и 83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“,бр.21/2016, 113/2017, 113/2017-др. закон и 95/2018) и члана 5. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл.гласник РС“ бр.95/2016), в.д. начелника Општинске управе Сјеница оглашава

ИНТЕРНИ КОНКУРС
За попуњавање извршилачког радног места у Општинској управи
Сјеница

I Орган у коме се радна места попуњавају: Општинска управа Сјеница ул. Змаја од Босне број 1.

II Радно место које се попуњава:

1. Послови одбране у Одељењу за послове органа општине, општу управу и заједничке послове“ под редним бројем 68. Правилника о организацији и систематизацији радних места у општинској управи општине Сјеница и општинском правобранилаштву општине Сјеница број 06-9/2023-2 од 20.6.2023.године, разврстаног у звање саветник - **1 извршилац.**

„Опис радног места: Обавља послове планирања одбране и планирања заштите од елементарних непогода; израда планске документације у циљу организације и обезбеђења заштите од пожара, елементарних и других већих непогода која обухвата превентивне мере заштите којима се спречавају елементарне непогоде или ублажава њихово дејство, мере заштите и спасавања у случају непосредне опасности од елементарних непогода, мере ублажавања и отклањања непосредних последица, предлаже организацију цивилне заштите, предлаже услове за успостављање интегрисаног система заштите и спасавања који би објединили све превентивне и оперативне мере заштите живота и имовине грађана, како би се омогућило ефикасније ангажовање свих могућих ресурса у одговору на катастрофе изазване природном или људском делатношћу, припрема планове за одбрану и остваривање одрамбених интереса у условима ратног и ванредног стања на територији општине Сјеница. Обавља стручно оперативне послове управљања у ванредни ситуацијама везане за примену Закона о ванредним ситуацијама и других прописа из ове области, као и послове из области

одбране (обавља аналитичке послове који се односе на планирање мера за остваривање функција општине за случај непосредне ратне опасности и рата) у складу са Законом о одбрани у органима општине и других прописа из ове области. Учествује у изради нормативних аката у области планирања одбране и планирања заштите од елементарних непогода и врши и друге стручне послове за потребе Скупштине општине, председника Општине и Општинског већа из наведених области. За свој рад одговара шефу Одсека, руководиоцу Одељења и начелнику Општинске управе.

Звање: Саветник

Број извршилаца: 1

Посебни услови: Стечено високо образовање из научне области друштвено-хуманистичких наука на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање три године радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет) као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

У изборном поступку проверавају се: Закон о одбрани, Закон о вандредним ситуацијама.

Провера стручне оспособљености, знања и вештина спровешће се писаном симулацијом, усменом симулацијом и разговором са кандидатом.

III Место рада за радно место из овог конкурса је у Сјеници, у Општинској управи Сјеница.

IV Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 8 дана и почиње да тече од 14.12.2023.године и истиче 21.12.2023.године.

V Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурс: Самиха Муминовић, тел.0648096830.

VI Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: Општинска управа Сјеница, ул. Змаја од Босне број 1 са знаком Пријава за конкурс Послови одбране.

VII Датум оглашавања: 13.12.2023.године.

VIII Докази који се прилажу уз пријаву за интерни конкурс:

- оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема
- оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења, радна књижица и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство).
- уверење о положеном државном стручном испиту. Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да исти положи у року од 6 месеци.

-оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању или решење да је државни службеник нераспоређен

IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеним радним местима, назначене вештине и знања биће проверена у просторијама Општинске управе у Сјеници, ул. Змаја од Босне, у канцеларији број 37, дана 25.12.2023. године, почев у 10:00 часова, о чему ће кандидати бити обавештени телефонским путем или електронском поштом на бројеве или адресе које су навели у пријави.

X Право учешћа на интерном конкурс:

На интерном конкурс могу да учествују службеници запослени на **неодређено време** у свим органима, службама и организацијама из члана 1. став 1. и 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Сл. гласник РС“, бр. 21/2016, 113/17 и 95/18), код послодавца који оглашава интерни конкурс.

Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе.

Овај интерни конкурс објављен је на огласној табли Општинске управе Сјеница и на веб страници Општине Сјеница.

**ВД НАЧЕЛНИКА
Општинске управе
Нусрет Нуховић**

